



«Страхування майна громадян»

Виконали:
Нетрусова А.
Соселія М.
Овчаренко К.

LOGO



Страхування майна
фізичних осіб — це підгалузь майнового страхування, яка історично виникла першою. Страхування майна фізичних осіб проводиться на випадок створення фінансової безпеки для власника майна.





Хто може страхувати:

- громадяни (власники майна, співвласники майна, розпорядники або користувачі майна, орендарі, суб'єкти лізингу, застави тощо)
- юридичні особи на користь громадян-власників.






Об'єктом страхування виступає майно фізичних осіб, яке належить їм на правах особистої власності. У власності громадян знаходяться земельні ділянки, квартири, підсобні будівлі, предмети домашнього господарства, транспортні засоби, сільськогосподарський інвентар тощо.

усі будівлі, які розташовані на його земельній ділянці;

окремі будівлі (лише житловий будинок або гараж);

окремі конструктивні елементи (тільки вікна, двері або дах);

будівлі, зведення яких не закінчено.



Укладати договір страхування починають з таких дій:

уточнюють факт належності будівель особі, з якою укладається договір;

з'ясовують, оголошено чи ні в даній місцевості про загрозу обвалу, повені або іншого стихійного лиха.

обов'язково оглядають будівлі у присутності страхувальника;

з'ясовують, чи забезпечені будівлі (особливо садові, дачні будинки) належним доглядом

дають страхову оцінку будівель, щоб правильно визначити страхову суму.

Ризики, що покриваються страховим захистом:


- вогонь (пожежа, задимлення, виділення сажі, удар блискавки, вибух);
- стихійні лиха (буря, ураган, шторм, град, злива, повінь, зсув, осідання ґрунту, землетрус, гірські обвали і сход лавин та інші стихійні лиха);
- вода (витікання рідини з водопровідних, протипожежних систем);
- крадіжка з проникненням (із зломом), грабіж;
- протиправні дії третіх осіб;
- транспортна шкода (наїзд за застраховане майно транспортних засобів, падіння пілотованих літальних апаратів, їхніх частин або вантажу, що ними перевозився);
- бій скла (биття скляних елементів будівель, включаючи внутрішні перегородки зі скла, дзеркала, склоподібні матеріали).



Страхова сума

Страхові платежі визначають за розміром страхової суми, терміном страхування та ступенем ризику з одночасним використанням граничних розмірів тарифних ставок: на будівлі в сільській місцевості - від 0,2 до 0,45% страхової суми; на будівлі в міській місцевості - від 0,18 до 0,4% страхової суми






Страхове відшкодування

розмір страхового відшкодування за пошкоджене, знищене або втрачене майно визначається в розмірі прямих (реальних) збитків внаслідок настання страхової події, але в будь-якому випадку не може перевищувати розміру страхової суми зазначеної в договорі страхування.





Страхові тарифи обчислюються актуарію (математично) відповідальною особою (актуарієм) на підставі відповідної статистики настання страхових випадків. Розмір страхової премії за страховими ризиками визначається згідно з таблицею страхових тарифів за кожним об'єктом страхування. Розмір страхового платежу залежить від таких чинників: виду об'єкта страхування; виду та ступеня ризику; обсягу застрахованого майна; строку дії угоди страхування, наявності та розміру франшизи.





У разі настання страхового випадку страхувальник повинен: вжити заходів щодо запобігання та зменшення збитків; протягом доби заявити в органи міліції про знищення будівель унаслідок навмисних неправомірних дій третьої особи, у разі пожежі — в органи пожежного нагляду; у добовий строк письмово заявити страховику (страховій компанії), і в заяві докладно вказати, коли і за яких обставин знищено (пошкоджено) будівлі та в які компетентні органи про це заявлено; зберегти до прибуття на місце страховика пошкоджені будівлі в такому стані, який вони мали після припинення впливу страхової події.

Страховик повинен прийняти та зареєструвати заяву страхувальника про знищення або ушкодження будівель, скласти акт відповідної форми з обов'язковою участю страхувальника і двох свідків, при потребі зробити запит до компетентних органів або самостійно з'ясувати причини та обставини страхового випадку, обчислити суму збитку та страхового відшкодування, виплатити страхувальнику страхове відшкодування.



ПРИКЛАД

При дійсній вартості 32000 грн. житловий будинок був застрахований на суму 20000 грн. Через настання страхового випадку вартість відновлювальних робіт з урахуванням зносу досягла 14000и грн. У такому разі страхувальник отримає страхове відшкодування в сумі 8750 (14000 - 20000 : 32000). Якби страхова сума становила 32000 грн., то страхувальник отримав би 14000 грн.





Дякуємо за увагу !

LOGO

Edit your company slogan